
KATE®  RFID kártyás  kódzár  

 
 

Nyitás kóddal:   Törlés, Lakásszám, Kód, Törlés 
 

Nyitás kártyával:  A kártyát vagy a kulcstartót lapjával helyezük a billentyűzet elé.  
 

 A nyitást a billentyűzet LED zöldre váltása és a beállított zümmer hang jelzi. Érvénytelen kártyát 
 a piros LED kétszeri felvillanása jelzi. Bármely hiba esetén a TÖRLÉS gombot néhány 
             másodpercig folyamatosan tartsuk nyomva, az alaphelyzetbe kerülést egy sípszó jelzi. 
 

Programozás: 
 

Ajtónyitás szerelőkóddal:     Szerelőkód, Törlés 
     Ezt a telepitő használja, a kód átállítható a nyitáshoz, de a programozáshoz csak a eredeti használható. 
 

RFID kártya érvényesítés:    Szerelőkód, 0, 9, Lakásszám,Törlés 
A lakás megadásnál elő nullákat is meg kell adni. A programozási módot a piros LED villogása jelzi. 
Helyezzük lapjával  a kártyát vagy kulcstartót a billentyűzet elé. Rövid síp jelzi a kártya elfogadást. 
Lakásonként  8 kártya érvényesithető. Ha a lakáshoz már több kártya nem érvényesíthető ezt két rövid 
síp jelzi. A következő lakáshoz a CSENGŐ gomb megnyomásával léphetünk át. Az utolsó lakás után 
tovább lépve vagy  bármely más nyomógomb megnyomása után kártya érvényesítés befejeződik. 

  
RFID kártya törlés:     Szerelőkód, 0, 1, Lakásszám,Törlés 

A lakás megadásnál elő nullákat is meg kell adni. A lakáshoz tartozó összes kártyát törli. 
 

Gyári  beállítás visszaírás:     Szerelőkód, 1, 9, Törlés 
 

Ajtónyitó idő állítása:     Szerelőkód, 2, x, Törlés 
Idő kiszámítása =  x * 2 + 1.5 másodperc  

Ahol x  lehet 0-9,  így az idő 1.5-19.5 másodperc között állítható. 
 

Kód és RFID  nyitás engedélyezve:   Szerelőkód, 3, 3, Törlés 
Kód engedélyezve, RFID  nyitás letiltva:  Szerelőkód, 3, 2, Törlés 
Kód letiltva, RFID  nyitás engedélyezve:  Szerelőkód, 3, 1, Törlés 
Kód és RFID  nyitás letiltva:    Szerelőkód, 3, 0, Törlés 
 

Zümmer programozása: 
 Teljesen néma     Szerelőkód, 4, 2, Törlés 

Billentyűzéskor és nyitáskor bekapcsol Szerelőkód, 4, 1, Törlés 
Csak billentyűzéskor van hang   Szerelőkód, 4, 0, Törlés 

 

Szerelő kód módosítás nyitáshoz:    Szerelőkód, 5,  k1, k2, k3, k4, k5, k6, Törlés 
Ahol a k1, k2, k3, k4, k5, k6  a szerelőkód  számjegyei. A módosított szerelőkód csak az ajtónyitáshoz 
használható, a programozáshoz mindig az eredeti szerelőkódot kell alkalmazni. 

Lakás kód módosítás:     Szerelőkód, 6,  lakás, k1, k2, k3,  Törlés 
A lakás megadásnál elő nullákat is meg kell adni. Pl.: 1 lakás= 001. A k1,k2,k3 az új lakáskód számjegyei. 
 

A sikeres programozás után  a kijelzés  után a billentyűzet LED pirosan világítva marad. Ez az első 
billentyűzésre a normál módra vált.  

A  K A T E®  digitális kódzár csak leválasztott, biztonsági, olvadó biztosítékkal ellátott transzformátorról 
üzemeltethető. A szerelést az MSZ 1600 és az MSZ 172 szerint kell elvégezni. A tápfeszültség hibás csatlakoztatása 
a készülék meghibásodását okozza. 
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